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C = 16 пФ
R = 4,7 к

Fт = 1/1,8 RC
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IRMADE design

В этой схеме активной частью выходного сигнала , т.е. той, что обеспечивает работу 
исполнительного элемента (VT1), является бит со знаком "-", его длительность это 
время работы таймера. Допустим, это 30 сек. Умножаем на 2 и получаем период
выходного колебания - 60 сек. Предположим, что Кд у нас равен 2048. 
60 сек. делим на 2048 и получаем период входной частоты = 29,3 млсек.
 Находим  частоту: 1/ 29,3 млсек = 34,13 Герца. 

Таким образом, чтобы получить таймер на 30 сек, нужно настроить генератор на 34,13
 Герца элементами R3, R4 и C1.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


